

**Некоммерческое общеобразовательное частное учреждение
Британской системы образования
«Международная Школа»**

Утверждаю
Директор
Ежова Мария Сергеевна

1 августа 2023 год

**Программа
дополнительного образования детей
на 2023 – 2024 учебный год
Испанский язык
(программа, методические и оценочные материалы)**

г. Москва

Учебный предмет “Современные иностранные языки”

(Испанский язык)

Цели и задачи программы

Целью программы «Испанский язык» (на основе Английской национальной программы обучения) является достижение учениками высокого уровня владения языком и грамотности, давая ученикам навыки устной и письменной коммуникации и развивая их любовь к литературе посредством предоставления широкого выбора литературы для чтения. Целью программы является обучение учеников беглой речи и орфографии для выражения своих мыслей и эмоций устно/письменно и построения общения с окружающими. Посредством чтения, в частности, обучающиеся могут развиваться культурно, эмоционально, интеллектуально, в социальном отношении и духовно. Языковые навыки крайне важны для формирования человека как члена общества; ученики, умеющие свободно и уверенно говорить, читать и писать на испанском языке, будут обладать более широким кругозором.

Задачами данной программы дополнительного образования является обучить:

- приобрести широкий словарный запас, знать грамматику и лингвистические правила для чтения, письма и разговорного языка;
- свободно и бегло читать, хорошо понимая прочитанное;
- ясно и точно выразить свои мысли в письме, адаптируя свой язык и стиль в зависимости от контекста, целей и аудитории;
- развивать навыки дискуссии в процессе обучения, уметь четко объяснять свое видение и идеи;
- быть уверенными в своем умении разговаривать и слушать, проводить формальные презентации, представления информации другим людям и развить навыки участия в обсуждениях.

Условия реализации программы

Программа предназначена для детей в возрасте от 9 до 18 лет. Занятия проводятся каждую неделю, за исключением периодов каникул, количество и продолжительность занятий зависит от возраста учеников. Набор в учебные группы проходит в течение всего года. Группы могут быть продвинутые, а также группы для начинающих. Для определения ученика в ту или иную группу, проводятся тестирования в момент приема в школу, по результатам которых принимается решение в части определения в соответствующую знаниям группу.

Методы и формы проведения занятий

Занятия учеников по указанной программе могут быть организованы в групповой, индивидуальной и индивидуально-групповой формах в зависимости от количества посещающих и темы занятия. На занятиях используются различные методы обучения и их комбинации: словесный (дискуссия, обсуждение, анализ прочитанного текста, устное изложение), наглядный (показ/исполнение преподавателем, показ видеоматериалов), практический (имитация жизненных ситуаций), объяснительно-иллюстративный, исследовательский. Занятия могут проводиться в разных формах: занятия в игровой форме, мини-сценки, экскурсии, игровое время и др.

Ожидаемые результаты

К концу учебного года от учеников ожидаются следующие результаты: усвоение материала и комфортного использования полученных знания по грамматике, орфографии и пунктуации на практике, как в учебном процесса, так и в повседневной жизни; активное применение лексики, изученной за данный этап курса, как в устной, так и в письменной речи; стремление к расширению своего кругозора путем чтения дополнительной художественной и/или научной литературы.

Оценка качества знаний

Так как целью программы является вклад в комплексное развитие каждого обучающегося, поддержание постоянной связи с родителями особенно важно. В конце каждой недели родители получают краткую справку о навыках, которые были освоены за неделю. 3 раза в год родителям выдается письмо-оценка/письменный отчет о достижениях ученика. В дополнение к этому в течение периода обучения в НОЧУ БСО «Международная Школа» преподаватель делает пометки о двух аспектах участия ученика в учебном процессе: прилагаемые усилия и достигнутые результаты. После выдачи отчета проводится индивидуальная консультация с родителями. Родителям сообщается краткая справка о навыках, которые были усвоены и сообщаются следующие цели в качестве дальнейшего развития ребенка.

Примерно методическое обеспечение программы

- **Viva Spanish! Pearson Education**
- **Spanish Mirra.**
- **Edexcel**
- **Linquascope**